

道路照明施設設置基準・同解説正誤表

平成19年10月に発刊されました「道路照明施設設置基準・同解説」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます（×は未修正、○は修正済）。

頁	箇所	誤	正	第1刷	第2刷	第3刷	第4刷
	まえがき	ト礼照明分科会	ト礼照明施設分科会	×			
6	表解1-1	自動車専用道	自動車専用道路	×			
9	下から6行	lm	lx	×			
18	上から13行目	変換	転換	×			
24	上から1行	周辺景観	地域景観	×			
46	下から12行目	3)	4)	×			
54	下から1行	3)	4)	×			
62	下から2行	所用	所要	×			
67	上から7行目	L ₁ が1/2未満	L ₁ の1/2未満	×	×		
85	上から3行	図解5-8	図解5-9	×			
96	上から14行目	霧に中	霧中	×			
120	上から1行	22	34	×			
140	上から10行目	視線	視覚的	×			
141	付図2-3	0.325	0.352	×			
143	付表2-3	TI 15	TI 15	×			
144	上から13行目	視線	視覚的	×			
145	付表2-4	TI 15	TI 15	×			
153	下から5行	cd	lm	×			
154	下から6行	路面	鉛直面	×			
156	下から9行目	平均路面照度	平均路面照度および照度均斉度	×			
159	付表2-14	135 225	130 220	×			
165	上から1行	H _o	H _m	×	×		
166	付式2-4, 下から10行目	H _w	H _m	×	×		
167	上から7,10行目	5.1	5.8	×			
175	上から4,18行目	H _o	H _m	×	×		
175	上から11行目	0.0°	-90.0°	×			
175	上から13行目	-37.5°	-35.7°	×			
176	下から12行目	18 0.97	9 0.48	×	×		
176	下から2行目	0.6倍以上であることが確認でき	0.6倍以上を満たさず検討を要す	×	×		
176	付式2-4 下から6行	H _w	H _m	×	×		
181	下から3行	10	9.5	×			
183	上から17行目	H _o	H _m	×	×		
184	下から13行目	H _w	H _m	×	×		
185	上から2,5行目	5.1	5.8	×			
187	付表2-23	1.56	1.6	×			

191 ~ 194	付表全体		修正版参照 (切り取っ てお使い下 さい)	x	x	x	x
196	上から3行	U_0^2 / L_r	$U_0^2 \times L_r$	x	x		
200	付図4 - 1	テ - タIラ-	修正版参照 (付図4- 1、4-2)	x			
200	付図4 - 2						
211	下から2行	原則	原則として	x			